

お詫びと訂正

『腎と透析』第89巻2号(2020年8月号)(特集:腎性貧血 revisit) 238~243頁の濱野高行先生が執筆されました論文中に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

論文名:【各論 鉄管理の進歩】鉄は積極的に投与すべきか(執筆者:濱野高行先生)

訂正箇所:242頁,右段11~12行目

誤:鉄の積極的使用(proactive regimen)が積極的使用(reactive regimen)よりも~

↓

正:鉄の積極的使用(proactive regimen)が消極的使用(reactive regimen)よりも~